
Опитування випускників ОПП Соціальне забезпечення  
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Кількість учасників опитування – 6 респондентів 

 

 
 

Рис. 1. Чи достатній, на Вашу думку, зміст (набір дисциплін) освітньої 

програми (ОП) для успішної роботи за фахом? 

 

 

 
 

Рис. 2. Задоволеність рівнем отриманих знань та умінь  
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Рис. 3. Відповідність набутих результатів навчання і компетентностей профілю 

освітньої програми 

 

 

 

 
 

Рис. 4. Сучасність та практична орієнтованість навчання 
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Рис. 5. Прозорість та чесність оцінювання знань  

(за 5-бальною шкалою, де 1 - найнижчий бал, 5 - найвищий бал) 

 

 

 
 

 Рис. 6. Сучасність та практична орієнтованість навчання 

(за 5-бальною шкалою, де 1 - найнижчий бал, 5 - найвищий бал) 

 

100

1 2 3 4 5

1 бал
0%

2 бали
0%

3 бали
0%

4 бали
0%

5 балів
100%

1 бал 2 бали 3 бали 4 бали 5 балів



 
 

Рис. 7. Прозорість та чесність оцінювання знань 

(за 5-бальною шкалою, де 1 - найнижчий бал, 5 - найвищий бал 

 

 

 
 

Рис. 8. Оцінка рівня отриманих соціальних навичок (soft skills) 

(за 5-бальною шкалою, де 1 - найнижчий бал, 5 - найвищий бал) 
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Рис. 9. Кваліфікованість та доброзичливість викладачів ОП у сприянні навчанню 

(за 5-бальною шкалою, де 1 - найнижчий бал, 5 - найвищий бал) 

 

 

 

 
Рис. 10. Оцінка обсягу практичної підготовки 

 

 

 
 

Рис. 10. Чи працює випускник за фахом? 
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У якій сфері Ви працюєте (напишіть, будь ласка) 
 
Нерухомість  

Перебуваю за кордоном 

Безробітній 

Менеджер по продажах 
 

 

 

 

Чого Вас, на вашу думку, НЕ НАВЧИЛИ, а це потрібно на сучасному ринку 

праці? 

Діловодство 

Комунікації  

Навчили достатньо 

Все супер 

Більшу увагу звертати на практичну підготовку 

Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно додати до освітнього процесу? 

Діловодство 

Фінансова грамотність  

Більше дисциплін з правових аспектів соціального захисту. Зробити їх обов’язковими, 

а не дисциплінами вільного вибору. Де потім, якщо не набралася група, то і зовсім нема 

цих годин. 

Зробити акцент на англійській мові 

Англійську мову, тренінги 

 

Які дисципліни, що викладались, Ви вважаєте зайвими? 

Робота за 
такою 

спеціальніст
ю 

недостатньо 
оплачувана

Важко 
знайти 

роботу за 
даною 

спеціальніст
ю

Інші причини

Причини відсутності працевлаштування за 

фахом

Робота за такою спеціальністю недостатньо оплачувана

Важко знайти роботу за даною спеціальністю

Інші причини



Основи Економіки 

Теоретичні науки 

Релігієзнавство, філософія 

Філософія, маркетинг 

Нема таких 

Немає таких 

Інші пропозиції щодо покращення якості освіти та освітнього процесу в ЧНУ 

Пропозицій немає 

Більше практики; більше відвідування закладів, які займаються соціальним захистом, 

ознайомлювати з процесом роботи.  

Немає 

Немає 

Стимулювати студентів до навчання, запрошувати на заняття спікерів із відповідних 

сфер до спеціальності 

 

 

 


